

“来，咱们每人照张相吧！”

——市燕山水库调水工程竣工通水侧记

9月30日上午10点多，位于叶县保安镇境内的市燕山水库调水工程工地，麻永士最后一次检测泵站线路后，让职工向变电站的人员打出开泵的信号，水泵立即发出嗡嗡的声响。“通水了，燕山水库的水已经被抽送出来了。”他指着距泵站十几米远的水库水激动地说道。

麻永士是平煤神马集团安装处职工。该处负责市燕山水库调水工程的泵站、配电房、挡水墙、前池等最核心部分的建设。麻永士是现场施工负责人。听着空旷场地上发出的嗡嗡声，他疲惫的脸上始终挂着欣慰的笑容。“终于完成了，也可以向全市人民交代了。”他感慨道。

“脚下这块地让麻经理太难忘了。”见此情形，安装处另一施工负责人解释道。是的，记者此前驻扎在工程工地采访时，麻永士脚下这块地还是被挖出的十几米深的沟谷，靠近水库的地方是一道挡水墙，十几米的后方就是目前正在运行的泵站。

“建泵站地基时，一次就浇筑混凝土800立方米，不间断施工36个小时，整整两个白

天一个晚上没有合眼。”麻永士回忆道。他告诉记者，地基不建牢，泵站就好像建在沙滩上。那时尽管天气炎热，工地上24小时不停施工，他们硬是用80车混凝土把地基牢牢地筑在沟谷内。

“前池筑底时下起了雨，下得让人有些胆寒。”麻永士指着泵前深达10米的水面继续说道。原来，水下淹没的就是前池，是调水工程的又一控制性工程。浇筑前池底部时，天下起了雨，多台水泵不停地向外排水，前池底部的土早被雨水泡透。“深筒胶鞋一踏进去，泥浆就灌进去了。”他说。面对此情此景，一些职工不由得打起了退堂鼓。

必须干完，不把前池底部浇上，大雨落下来就得严重耽误工期！想到这些，麻永士在相关技术人员的帮助下，让职工穿着救生衣，跳进水中工作。又是几个小时的战斗，前池浇筑完工了，雨也下得格外大了……“尽管大家早被雨水浇透了，但都觉得很欣慰。”他回忆道。

记者注意到，一台保电车停在旁边，电力职工严阵以待。平顶山供电公司一位负责人

介绍，这台保电车施工期间就一直停在工地附近，他们在积极为市燕山水库调水工程架线设变电站的同时，还为工程用上“双保险”，确保如期完成工程的各个节点。

“通水了，7台泵(其中1台为备用)能达到4个流量，一天就能送水30万立方米。”张银涛如数家珍地说道。他是市燕山水库应急调水工程指挥部监理负责人，每天与工友在监督工程质量的同时，又与市水利局副局长、该工程指挥部负责人赵庆民等一起统计进度，把握节点。当天，张银涛身穿厚厚的夹克衫，与记者握手的时候，双手还沾着泥土。

张银涛介绍，水利工程的监理，必须时时站在一侧监督。何况，这又是全市引水的重大工程，尽管是应急调水工程，但必须按照永久性工程的标准来做。

泵站前的水库清水，让张银涛很快想到了什么。“多好的景致呀，来，咱们每人照张相吧！”他突然对身旁的工友说道。

燕山水库的清水，顺着近5公里的3根直径为1.2米的管道，爬升38米高的坡度后，哗哗地流到了稳水池内。听着哗哗的水声，省水

建公司职工马长江感慨地说：“今天，我们可以回家了。”

省水建公司从事管道铺设、前渠开挖、稳水池等工作，马长江是该项目经理。“这工程太紧了，我们公司克服了重重困难，保证工程及时完工。”他介绍道。

原来，由于工期紧，该公司不但上了近200名职工，还在几天内向供货方打去3000多万元，四五天内调集了15台挖掘机、近40台运土车辆。由于下雨道路泥泞，4台挖掘机“接力”将挖出的土运到十几米高的沟堤上，以便让车辆及时运走。“不但如此，我们项目部管理人员自7月28日进入工地后，还没有人离开过工地呢！”马长江对记者说。

通水现场，还有不少当地村民前来观看。“以后，这工程也可以给咱送水浇地了。”保安镇一位镇干部高兴地对着群众说道。

离开通水工地时，记者看到了市燕山水库应急调水工程指挥部出的一份简报，简报中有这样的话：调水工程建设工期63天，其中18天为雨天……

(本报记者 杨沛洁)

我市开展国庆节前消防安全集中夜查

王建刚崔建平参加

本报讯(记者卢晓兵)9月29日晚，副市长、市公安局局长崔建平带领检查组对鹰城世贸、名豪影院等公共场所开展国庆节前集中夜查。省公安消防总队副总队长王建刚及消防总队国庆节督导组全体成员参加夜查。

在鹰城世贸，检查组实地查看了场所疏散通道和安全出口是否畅通、有无封堵上锁，疏散指示标志、应急照明灯具等消防设施是否完好，并测试了室内消火栓水压、建筑自动消防设施等。在名豪影院、万山红KTV，检查组现场测试了手动报警，检验了楼层服务员及消防管理人员的应急处置

能力，并现场询问了场所员工是否经过消防安全培训，一旦发生灾情能否利用灭火器和室内消火栓进行初期处置。

检查组指出，随着假期到来，各大商场促销活动增多，货物储备量大，火灾隐患随之凸显，加之人流量剧增，极易引发火灾事故。对此，各级要针对节假日期间各类安全事故，尤其是火灾多发的特点，加大对商场、市场、宾馆、饭店、娱乐场所、旅游景点等重要场所的检查监督和隐患排查力度。要广泛开展消防宣传教育，切实提高辖区群众的消防安全意识，构建全方位的消防安全网络，增强抗御火灾的整体能力，建立坚固的防火安全屏障。

长假不休息 全力赶进度

湛河综合治理国铁桥至许南路标段正式开工

本报讯(记者孙聪利)9月30日上午9时许，在开发一路桥东侧湛河北岸和开发二路桥东侧湛河北岸，随着一阵鞭炮声，几台挖掘机同时开始作业。这标志着湛河综合治理工程城区段国铁桥至许南路标段正式开工。

国铁桥至许南路标段是湛河综合治理城区段的重要标段之一，总长7.25公里，承建单位为中亿丰建设集团股份有限公司，计划明年6月底前完工。

自湛河综合治理工程城区段开工动员会于9月19日上午举行后，该标段所属的卫东区、高新区积极行动，两区的湛河治理工作指挥部加大征迁力度，分别为工程打通了河北岸各长500米的施工通道，为该标段的实质性开工提供了条件。

“一旦开工就要抓紧进度，我们国庆期间不准备休息。”中亿丰建设集团股份有限公司平顶山湛河工程指挥部副指挥长曹冲东说，湛河综合治理工程备受社会各界关注，也是平顶山的一项重点民生工程，卫东区和高新区相关部门为工程的顺利推进积极创造条件，他们作为施工方，会抓住有利时机，让工期比原定缩短了近一个月。今年国庆长假期间，他们将组织15名管理人员、30余名施工人员和10多台机械，计划用7天的时间完成两个作业区内河道的清理、河岸表面杂草、垃圾的清理，对原地面进行复测，完成局部围堰的修筑。

湛河治理在行动

平顶山至韩城客运班线开通

我市长途客运班线首辆CNG上路

本报讯(记者程颖)9月30日上午8点半，记者在市客运站看到，一辆CNG(压缩天然气)客车驶出了汽车站，发往陕西省韩城市。往返于平顶山至韩城的客运班线当天开通，这辆新能源客车是我市长途客运班线中的首辆CNG。和普通长途客车相比，这种压缩天然气汽车的污染物排放量大大降低，尾气中不含硫化物和铅，同时燃料费用可节约三成以上。

平顶山至韩城的长途客车隔日早上8点30分从市客运中心站发车，途径宝丰、汝州、汝阳、洛阳、新安、义马、三门峡、夏县、闻喜、侯马、新绛、稷山、河津，到达韩城汽车客运站，全程7个多小时；第二日早上9点从韩城返回。

550公里。据司机高师傅介绍：“沿途有加气站点，充气很方便。”

据平运公司有关负责人介绍，CNG客车具有单次加气行驶里程长、清洁环保的特点。和普通长途客车相比，这种压缩天然气汽车的污染物排放量大大降低，尾气中不含硫化物和铅，同时燃料费用可节约三成以上。

平顶山至韩城的长途客车隔日早上8点30分从市客运中心站发车，途径宝丰、汝州、汝阳、洛阳、新安、义马、三门峡、夏县、闻喜、侯马、新绛、稷山、河津，到达韩城汽车客运站，全程7个多小时；第二日早上9点从韩城返回。

卫东区开展市容环境综合整治行动

本报讯(记者郑爽)9月30日上午，卫东区创建办在检查辖区市容环境时看到，该区政府根据城市管理特点，联合公安、城管、环卫、工商等多部门正在进行市容环境综合整治。

上午9点30分左右，检查组来到市区劳动路南段，环卫工人正在道路保洁，道路清扫车往返在机动车道上。道路两侧店铺经过规范后未出现店外经营现象，城管执法车辆正在沿街巡查。现场有几位交警在道路上维护交通秩序，一些停靠在机动车道上的车辆均被交警劝离，平时拥挤不堪的道路变得通畅许多。在市区劳动路与园丁路交叉口西侧，一辆白色轿车将人行道完全堵死，车内无人。等了一段时间后，交警调来拖车将这辆车拖离现场。

卫东区创建办有关负责人介绍，从9月下旬起，该区集中开展为期一个月的市容环境集中整治行动。其中道路沿线清扫、公厕和垃圾中转站保洁保证达到创卫标准；工商、城管部门开展联合执法，对劳动路、优越路、开源路等路段进行重点整治，清理占道经营、店外经营、乱搭乱建等现象；公安



交警在市区劳动路南段维持交通秩序。 本报记者 牛智广 摄

安部门组织警力，延长执勤时间，提高街面见警率，加大力度清理辖区道路内的乱停乱放现象。整治期间，该区政府制定了督导检查考核办法，对检查排名靠前、垫底的单位和部门进行奖惩。

环卫进行时

9月30日是全国首个“烈士纪念日”

我市各地开展公祭和走访慰问活动

本报讯(记者韩江法)9月30日是国家首个“烈士纪念日”。上午，市委党史研究室、鲁山县委党史研究室和张良镇党委政府在张良烈士陵园举行纪念烈士活动。市县委党史部门、张良镇党委政府及机关党员干部、师生代表、群众100多人参加了纪念活动。

张良烈士陵园位于张良镇西村东的彭河东岸。2006年，鲁山县政府投资6万元，修建了陵园，设立了纪念碑，现有烈士墓43座。

据悉，平顶山市其他县(市、区)党史系统干部也参加了当地党委和政府组织的烈士纪念活动。

本报讯9月30日上午，舞钢市在该市尹集镇虎头山新四军革命烈士陵园举行公祭活动。

当日，来自舞钢市一小的60多名师生和该市四大班子领导，各委局、乡、镇的负责人，解放军武警官兵及平顶山市老促会、舞钢市老促会的领导，有关新闻单位的记者约200人参加了公祭活动。他们向烈士纪念碑敬献了花篮，为烈士们默哀，少年儿童

在纪念碑前高声歌唱了《中国少年先锋队队歌》。最后参加公祭的人员依次参观瞻仰了烈士纪念碑和烈士墓地。

(王岗 白东亮)

本报讯(记者田秀忠 通讯员王梦琪)“谢谢社会各界对我们的关心和照顾，我们会继承先烈的遗愿，继续为社会贡献自己的力量。”9月30日上午，叶县烈士遗孀张赠激动地说。

当日上午，该县在烈士陵园举行“烈士纪念日”公祭活动，深切缅怀烈士的不朽功绩；纪念日前后，开辟网上缅怀烈士栏目，倡导社会各界群众特别是青少年通过缅怀烈士，学习烈士事迹，激发爱国热情；走访慰问烈士遗孀，积极为他们解决实际困难，动员社会力量为烈士遗孀送温暖献爱心。

据了解，自中国共产党成立以来，共有472位叶县籍烈士和98位外地烈士为叶县解放和建设事业献出了宝贵生命。

本报讯(记者田秀忠)9月30日上午，郑县举行公祭革命烈士大会，千余名来自社会各界的群众在郑县烈士陵园缅怀烈士的丰功伟绩，祭扫烈士墓，瞻仰烈士纪念馆。

前来参加公祭革命烈士大会的社会各界群众向烈士纪念碑敬献了花篮，向先烈行鞠躬礼，并祭扫了烈士墓，瞻仰了烈士纪念馆。郑县有着光荣的革命传统，在解放郑县、反匪剿霸、抗美援朝、珍宝岛战役中，全县共牺牲了387名革命烈士。

本报讯(记者王孟鹤)9月30日是我国首个“烈士纪念日”，新华区组织民政局等相关单位开展走访慰问烈士遗孀活动。每到一家，慰问人员都为烈士家属送去食用油、牛奶、鸡蛋等慰问品和慰问金。

每到一家，新华区慰问人员都与烈士家属细细交谈，询问他们在生活中是否有困难。

“今天我们开始对21户新华区籍烈士家属进行慰问，两天之内全部慰问完毕。”新华区民政局负责人表示，在做好烈士家属慰问工作的同时，新华区将动员社会力量为烈士遗孀送温暖献爱心，让他们切实感受到全社会的尊重，进一步增强荣誉感。

关于确认5-(7)-20-1号宗地边界的公告

5-(7)-20-1号宗地位于平宝路四号院，面积19292.12平方米(合计：28.9382亩)，东边界至平顶山市黄金冶炼厂厂长53.99米，西边界至珠砂洞村土地长85.80米，北边界至闫庄村土地和已征国有土地长272.55米。南边界至中国物资储运总公司长231.32米。该宗地由河南省土地管理局于1992年3月28日批复征用(豫土征[1992]29号)。现依据以上文件和地籍调查结果对5-(7)-20-1号宗地边界予以公告确认。

如有异议，请相关权利人于2014年10月8日前携带身份证明材料和土地权属资料到平顶山市国土资源局新城区分局说明情况。逾期将按上述公告内容办理相关用地手续。

平顶山市国土资源局新城区分局
2014年10月1日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2014年10月9日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖迈特威小客车一辆。有意竞买者，请于2014年10月7日17时前携带有效身份证件和规定保证金(不成交易者全额无息退还)到我公司办理竞买手续。

展示时间：自公告之日起
展示地点：标的物所在地
报名地址：平顶山市光明路与湛北路交叉口西150米
联系电话：0375—3699666
13803905716
工商监督电话：0375—2588335
网址：www.hnbcpm.com
河南博诚拍卖有限公司
2014年10月1日

严禁下渠涉水 共护碧水北流

南水北调工程已开始充水试验，之后将全线通水。总干渠内水深、坡陡、堤滑！请珍爱生命，严禁下渠涉水，避免发生意外。

平顶山市人民代表大会常务委员会公告

(十届)第一号

2014年9月30日平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第四次会议任命：

胡献民为平顶山市人大常委会办公室主任；
宋本旺为平顶山市人大常委会副秘书长；
李 博为平顶山市人大常委会副秘书长；
张四光为平顶山市人大常委会副秘书长；
王保民为平顶山市人大常委会财政经济工作委员会主任；
任建军为平顶山市人大常委会法律工作委员会主任；
张银龙为平顶山市人大常委会城乡建设工作委员会主任；
罗运洋为平顶山市人大常委会城乡建设工作委员会委员；
贾夫立为平顶山市人大常委会农村工作委员会主任；
武 文为平顶山市人大常委会选举任免代表联络工作委员会主任；
李天增为平顶山市人大常委会选举任免代表联络工作委员会委员；
王松涛为平顶山市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任；
王清河为平顶山市人大常委会环境与资源保护工作委员会主任；
晏树斌为平顶山市人大常委会预算工作委员会主任。

免去：
宋本旺的平顶山市人大常委会副主任职务；
张四光的平顶山市人大常委会副主任职务；
武 文的平顶山市人大常委会城乡建设工作委员会委员职务；
王保民的平顶山市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员职务；
李 博的平顶山市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员职务；
王清河的平顶山市人大常委会环境与资源保护工作委员会委员职务；
晏树斌的平顶山市人大常委会预算工作委员会委员职务；
任建军的平顶山市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

现予公告

平顶山市人民代表大会常务委员会
2014年9月30日

平顶山市人民代表大会常务委员会公告

(十届)第二号

2014年9月30日平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第四次会议决定任命：

赵 军为平顶山市人民政府秘书长；
张 弓为平顶山市发展和改革委员会主任；
邱红标为平顶山市教育局局长；
张留成为平顶山市科学技术局局长；
李红兵为平顶山市工业和信息化局局长；
崔建平为平顶山市公安局局长；
刘 颖为平顶山市监察局局长；
王 雷为平顶山市民政局局长；
陈聚成平为平顶山市司法局局长；
王宏希为平顶山市财政局局长；
侯红光为平顶山市人力资源和社会保障局局长；
王洪军为平顶山市环境保护局局长；
冯建伟为平顶山市住房和城乡建设局局长；
孙建豪为平顶山市交通运输局局长；
许全中为平顶山市水利局局长；
郭斌献为平顶山市农业局局长；
张有正为平顶山市林业局局长；
张春仁为平顶山市商务局局长；
肖元欣为平顶山市文化广电新闻出版局局长；
李 培为平顶山市卫生局局长；
张中俊为平顶山市审计局局长；
蒋 梨为平顶山市外事侨务办公室主任；
宋丕勋为平顶山市体育局局长；
陈卫华为平顶山市统计局局长；
张凤岭为平顶山市旅游局局长；
王义修为平顶山市粮食局局长；
亢根柱为平顶山市安全生产监督管理局(市煤炭工业局)局长；
陈光明为平顶山市城乡规划局局长；
杨四震为平顶山市畜牧局局长。

现予公告

平顶山市人民代表大会常务委员会
2014年9月30日

平顶山市人民代表大会常务委员会公告

(十届)第三号

根据《平顶山市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第三十九条的规定，下列同志的职务连任。

胡献民 平顶山市人大常委会副秘书长；
任永收 平顶山市人大常委会研究室副主任；
贾贵志 平顶山市人大常委会信访办公室主任；
李国伟 平顶山市人大常委会财政经济工作委员会委员；
赵铁流 平顶山市人大常委会财政经济工作委员会委员；

牛继庆 平顶山市人大常委会财政经济工作委员会委员；
王 岩 平顶山市人大常委会财政经济工作委员会委员；
郭 楨 平顶山市人大常委会法律工作委员会委员；
邵志怀 平顶山市人大常委会城乡建设工作委员会委员；

赵法林 平顶山市人大常委会农村工作委员会委员；
叶文青 平顶山市人大常委会农村工作委员会委员；
朱娅妮 平顶山市人大常委会选举任免代表联络工作委员会委员；
赵 超 平顶山市人大常委会民族侨务外事工作委员会委员；
韩德怀 平顶山市人大常委会环境与资源保护工作委员会委员；
孙朝建 平顶山市人大常委会环境与资源保护工作委员会委员。

现予公告

平顶山市人民代表大会常务委员会
2014年9月30日